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Lot Description

1 vintage Castrol oil dispenser pump cabinet

2 Oil Tank

3 Box of miscellaneous spares to include fan belts, wipers, coil etc

4 Wheel Embellisher 350mm diameter

5 BTH magneto Type GA4 74

6 LOT WITHDRAWN

7 Triumph Roadster dashboard including pocket covers and Hinges

8 Vintage Car Horn

9 Torque wrench

10 4 Vintage G, Morrt of Norwich hub caps

11 Vintage Car Lights

12 Collection of five American number plates

13 4 Chrysler Hub caps

14
Humber Hawk head gasket set circa 1960s with original packaging marked 'Rootes', together with a Humber Imperial head gasket set in

similar packaging (2)

15 Vintage dashboard water and oil pressure gauges

16 Lucas classic spotlamp

17 Lucas FT 57 headlamp

18 Su carburettor petrol pump/water pump



19 A pair of 1940 Ford Trafficators

20 1960 Su twin carburettors with manifold for Mini Cooper

21 Vintage AA badge

22 1950's FORD Popular starter

23 Original Ford carburettor for a Capri/Cortina/Escort

24 mixed lot of various car lights

25 Mixed lot of car parts to include, temperature gauge, Lucas regulators, distributer caps, hub caps etc

26 Five various American number plates

27 Mixed lot to include Sunbeam Alpine parts list, and other ephemera

28 A pair of Hillman Avenger rear lights together with ford Zephyr Rear light + 2 others

29 Five various American number plates

30 Box of miscellaneous vintage car parts

31 Large box miscellaneous car parts, service manuals and various binders

31a Parsons colour identification catalouge

32 Five various American number plates

33 Lucas one fog lamp no 503272B

34 Lucas Long Range driving lamp SLR576 with original packaging

35 Box of various vintage car lamps

36 Two packets as new Clima Vision sun blinds in original packaging

37 One box Speedway Star magazines

38 One box Speedway Star magazines

39 One box Motorsport magazines and others



40 Five various American number plates

40a
An extremely rare and unusual cast aluminium 3d plaque formed as a vintage car bearing number plate B18, no maker’s marks

apparent, 160cm wide

41 Super Fina glass petrol globe

42 Five various American number plates

42a VW Van emblem

43 One box of mixed car lights, AA badges etc

44 One box of various oil cap covers, fuel cap covers etc to include brass Ford etc

45 2 Varigauge fuel measures 5L & 25L

46 Cast iron Michelin tyres advertising figure

47 Oval wall plaque marked 'The Vincent HRD Stevenage'

48 Oval cast iron plaque 'Goodyear Tyres'

49 Circular cast iron plaque 'BP Motor Spirit'

50 Cast iron plaque 'Open for Michelin Tyres'

51 Two small cast iron Michelin advertising figures, one formed as a tractor, the other a plane

52 Oval cast iron plaque 'Royal Enfield Motor Cycle dealer'

53 Cast iron circular plaque 'Vespa Mopeds'

54 Pair of cast iron Esso advertising figures, Frau Trops and Herr Trops

55 Cast iron advertising plaque 'Indian Motorcycles'

56 Michelin cast iron advertising figure group modelled as two figures in a motorcycle and side car

57 Rectangular cast iron plaque 'Castrol Motor Oil'

58 Arched cast iron advertising plaque 'Esso Lubricating Oil'

59 Six American number plates



60 Cast iron Michelin Tyres advertising figure

61 Cast iron arrow shaped advertising sign 'Fill up with Shell'

62 Small cast iron advertising sign 'Michelin'

63 Circular cast iron advertising sign 'Castrol'

64 Cast iron advertising sign 'Harley Davidson Motorcycles'

65 Small cast iron advertising figure 'Michelin Tyres'

66 Shield shaped cast iron advertising sign 'Vespa'

67 Scallop shell advertising sign 'Golden Shell Motor Oil'

68 Five American number plates

69 Small oval cast iron advertising sign 'Land Rover'

70 Small cast iron shield shaped advertising sign 'BP'

71 Small cast iron advertising sign 'Harley Davidson Motor Cycles'

72 Small cast iron advertising coat hook 'Michelin Tyres'

73 Shield shaped advertising sign 'Ferrari'

74 Oval cast iron advertising sign 'Land Rover'

75 Domed cast iron advertising sign 'Shell Lubricating Oil'

77 Six American number plates

78 Box of various vintage car spares to include assorted Lucas head lamps, and other items

79 Box of spares to include Lucas voltage regulators, fan etc

80 Five American number plates

81 Model James Bond Aston Martin V12 in Perspex case

82 Enamel advertising sign 'Michelin Tyre Services'



83 Two thin metal signs 'Castrol GTX Motor Oil' and 'BP' (2)

84 Pair of Maisto BMW V12 LMR (1999) models together with a further Audi R8 (3)

85 Two Maisto models Mercedes Benz 500K

86 Mixed Lot: Vanguard Royal Mail set together with a Ertl freightliner and a further VW New Beetle Cabriolet (boxed) (3)

87 Two thin metal signs 'Michelin Tyres'

88 Three Maisto models, Jaguar XK x 2 and a 2001 Corvette (3)

89 Maisto Jaguar S-type together with Mercedes Benz SLK 230 and Honda S2000 (3)

90 Vintage car registration cards

90a Vintage car registration cards

91 Four Mattel Formula 1 racing cars

92 Burago Jaguar SS100 together with a further Danbury Mint Chevrolet Corvette (2)

93 Burago Mercedes Benz 300 SL together with a Maisto Mercedes Benz 300 SLR (2)

94 Solido model Ford Mustang together with a Burago Jaguar E-type and a Ferrari 250 Testarossa (3)

95 Two model Formula 1 cars

96 Heritage Racing model of The Benetton Ford B194-V8 race car driven by Michael Schumacher, in Perspex case

97 Maisto Jaguar XK180 together with a Maisto Pontiac GTO and Maisto Chevrolet Chevelle

98 Two vintage AA badges and a cap disc holder (3)

99 Two Danbury Mint James Bond Aston Martin DB5 models in different colour variations, both in Perspex cases

100 Two thin metal advertising signs 'Pump N Go Gas' and 'Harley Davidson Motor Cycles' (2)

101 Two thin metal signs 'My Garage My Rules' and 'Monte Carlo Rally Winner'

102 Three thin metal signs, Ford and Fordsons Cars Trucks and Tractors and two Triumph Motor Cycles (3)

103 Circular cast iron wall plaque 'VW'



104 Circular enamel sign 'Sunoco Mercury made motor oil'

105 Small cast iron plaque 'Shell Motor Spirit'

106 Circular cast iron wall plaque 'BSA'

107 Thin metal sign 'Esso Put a Tiger in your Tank'

108 Thin metal sign 'Castrol GTX Motor Oil'

109 Three small thin metal advertising signs 'Datsun Parts and Service', 'Jaguar E-type' and 'Land Rover' (3)

110 Two thin metal signs 'Classic Garage' and 'Last Chance' (2)

111 Three thin metal signs 'Castrol' 'Esso' and 'Shell Motor Oil' (3)

112 Enamel sign 'Esso Happy Motoring'

113 Small enamel circular sign 'Esso'

114 Small circular enamel sign 'Castrol Wakefield Motor Oil'

115 Small cast iron plaque 'Norton British Machines'

116 Two thin metal signs 'Michelin' and 'Castrol'

117 Two thin metal signs 'Triumph' and 'Route 66'

118 Two thin metal signs 'VW Beetle' and 'Ford' (2)

119 Two thin metal signs 'Kilkenny Irish Beer' and 'Dependable Service Spark Plugs'

120 Two thin metal signs 'Esso'

121 Oval cast iron plaque 'Norton'

122 Circular enamel sign 'Harley Davidson Motor Cycles'

123 Circular cast iron wall plaque 'Triumph Motor Cycles'

124 Cast iron wall plaque Michelin Man

125 Circular cast iron wall plaque 'Lambretta'



126 Circular cast iron wall plaque, 'Indian Motorcycles'

127 Cast iron wall plaque 'Ayrton Senna'

128 Cast iron wall plaque 'Ducati'

129 Circular cast iron wall plaque 'Norton'

130 Circular cast iron wall plaque 'Michelin Tyres for Agriculture'

131 Wall plaque 'Harley Davidson Motor Cycles'

132 Cast iron wall plaque 'Ford'

133 Circular cast iron wall plaque 'BSA'

134 Circular enamel sign 'Dr Bulls Cough Syrup'

135 Circular cast iron wall plaque 'James Purdey shotguns'

136 Oval cast iron wall plaque 'Guinness is good for you'

137 Two thin metal signs 'Vespa'

138 Pair of black motorcycle boots, size 11

139 Pair of black motorcycle boots, size 10

140 Vintage jacket with pale lining

141 Vintage dark brown leather jacket, size 44

142 Aviakit leather trousers

143 Kett full leather motorcycle racing suit bearing badge for British Motorcycle Racing Club

144 Box of various garage items to include tow hitch, foot pump, grease gun etc

145 Four Corgi boxed Mini 30th anniversary editions together with a Maisto Corvette and a Corgi Classics Bedford coach

146
Mixed Lot comprising boxed Royal Marines British Colony of Jamaica set, together with Britain's Eyes Right authentic Regimental

models, Corgi Battle of Britain Bedford coach, Corgi Royal Mail vehicles and Corgi Dandy and Beano vehicles

147 TIC-TAC-TOE ELECTRIC FRUIT MACHINE



148 Americana Mk III Wurlitzer

149 Vintage arcade game 'Invasion'

150 Rock-Ola Integrated Circuit Solid State Stereophonic music system model 453

151 Vintage coin operated screwball table game

152 BMW bike rack with integral lights

153 Set of four Nissan alloy wheels with 185/65 R15 tyres

154 BSA Power unit

155 Small stationary engine

156 Ferguson TED20 fuel tank

157 Two thin metal signs 'Bisto' and 'Pears Soap'

158 Thin metal sign 'Colman's Mustard' and 'Hudson's Soap' (2)

159 Thin metal sign 'Rocket Ice Lolly'

160 Thin metal sign 'Cadbury's Chocolate'

161 Arched cast metal sign 'Flying Scotsman'

162 Two novelty cast iron money boxes

163 Reproduction cast iron LNER gate sign

164 Arched cast iron sign 'Flying Scotsman'

165 Six thin metal signs to include Guinness and others

166 Vintage Waymaster scales

167 Mixed Lot various vintage iron jacks

168 2 boxes of workshop tools

170 Mixed lot of vintage oil cans



171 Three vintage fuel cans

172 Roman, car foot pump

173 Cantilever tool box and mixed contents

174 Vintage Imperial typewriter

175 Cyclemaster parts and wheels

176 Two vintage motorcycle wheels plus one other

177 Butchers style trade bike with a Cyclemaster engine

178 Raleigh grifter style bike

178a Ferguson tractor jack

179 Vintage hedge cutter

180 Fret saw

180a Ferguson tractor top link and drawbar

181 Oxford Allen scythe

182 Vintage Saxon tandem bike

182a Vintage Tandem bike

183 Peugeot racing bike

184 16 Corrugated metal roofing sheets.

185 1887 Lathe by W.F.Barnes & co, Rockford Illinois USA

186 4 vintage fairground signs.

187 4 Vintage Iron wheels

188 Vintage pigeon/workshop cabinet

189 Hand operated winch



190 2 drawer metal workshop cabinet

191 Vintage T-bar Clamp

192 The Little Marvel Pony / Smallholders Plough

193 A pair of vintage steel wheels

194 VINTAGE ROAD SIGN 'ROYSTON GREEN'

194a
Fibreglass sailing dingy and trailer Made by; Paul wright, Buckenham ferry boat yard, Carlton St Peter, Norfolk. Limited edition 1 of 6

made.

195 Vintage JAWA pedal cranked moped for restoration/spares

196 Vespa Piaggio Bravo Moped for restoration/spares

197 Basket case style motorbike for spares/Parts

198 2003 Vespa Piaggio for restoration, No V5 with this vehicle

199
Royal Enfield 500 Bullet built around 1994Small electrical fire whilst in Belgium hence no wiring loom. Missing gearbox. New engine

(needs assembly). Many other new parts. Was registered in India no paperwork available

200

1955 MG Magnette ZA finished in Maroon.550 UYU is a well looked after example that has been restored during its current

ownership.The car is in good condition both inside and out with no visible defects. The interior is very tidy with some parts of new

trim.With under 3000 examples on the road, thes ...[more]

201

1973 MG Midget MKIIIThe MG Midget is a well loved British sports car. Using BMC's tried and tested 1275cc A series. An accessible

sports car of the time, with many young drivers having one as their first car.This car RWU 30M was made in the final year of MG using

the A Series, before going to 1500. ...[more]

202

1969 MG Midget MKII 'Round Wheel Arch' in British Racing Green and Black Interior.The MG Midget first appeared in 1961, a

development of the 'frogeye' sprite. It soon became one of the most popular British sports car, known for its sharp handling and revvy

engine. This was a lot of peoples first exp ...[more]

203

A rare opportunity to own a fine example of an iconic car. The Sunbeam Alpine has a wide following being the first car driven by James

Bond played by Sean Connery in Dr No. The Alpine also has racing pedigree competing at Le Mans 24 Hours, winning the Thermal Inex

of Efficiency in 1961. An eye catch ...[more]

204

1974 Triumph TR6 - First registered in 1974, manufactured 1973.The Triumph TR6 is an icon of the 70's. Widely regarded as the last of

the hairy-chested British sports cars. It was able to crack 120mph when it was new. Modern day ownership of a TR6 is now a lot easier

than in period, with a wide supp ...[more]

205

1988 Austin Mini Designer Mary Quant in Black.The Mini needs no introduction. One of the most iconic cars of the last century, with

over 5 million made. F630 PFV is one of only 2000 limited edition models, so is very collectible. Approximately 75 left on the road. Mary

Quant was a British fashion de ...[more]



205a

1975 Rover P6 2200When the Rover P6 was launched in 1963 was regarded as a state of the art saloon. It set a new standard of mass

production refinement, performance and handling. Now there is good parts and specialists available, the P6 is still capable in modern

traffic. HJT 5N is in good condition ...[more]

206

A rare 1980 Rolls Royce Silver Wraith II, in Honey Gold with a Brown Everflex roof, complimented by Beige Connolly Vaumol leather

interior with Brown piping. A total of just 2144 Silver Wraith IIs had been produced by 1980 when the model was replaced. It goes

without saying Silver Wraith, was the hi ...[more]

207

1973 Ford Escort Mexico has had a full and complete restoration by the vendor – down to the very last nut and bolt. Finished in the

original Seabring Red with 18K miles, with only 2 owners from new car, it is a very desirable example. Sold new to France, this genuine,

original Mexico is a known car ...[more]

208

Sharing the same designer of the Mustang, the Ford Capri was England’s version of the fastback GT. This 1986 Ford Capri Laser 1.6

example finished in red, is rust free and original. With some service history from 1988 and a restoration completed in 2016, documented

with photographs. D96 AVT is in go ...[more]

208a

The Citroen 2CV is widely regarded as one of the most ingenious designs of the 20th century. With motoring journalists describing the

2CV as “the most intelligent application of minimalism ever to succeed as a car”. The 2CV was hugely popular when introduced in post-

war France showing remorseless ra ...[more]

209

1996 Jaguar XK8 4.0L V8Midnight Blue with matching hood and tan interior.P659 JKV is in good condition inside and out.98000 miles

from new.Current MOT.The XK8 looks well, drives well and is a lot of car for the money. With many being quickly snapped up investors,

as a future classic. It shares the s ...[more]

210

2003 Porsche 911 996 Carrera 4 Tiptronic Convertible86000 miles.MOT until March 2023.Topless Porsche driving pleasure. A proper

performance car yet docile enough for daily use. Very solidly built as expected of the Germans.Now becoming a sought after modern

classic, that will appreciate in value.0-6 ...[more]

211
1993 Landrover Defender, a complete rebuild took place in 2003 by Foley Overland turning it into a "shoot Bus" and Re-registered in

2003300tdi engine attached to an R380 Gearbox.

211a Ford Granada 2.0 Giha Automatic with 87935 mile showing

212

Introduced in 1971 the third generation of the SL was an instant hit with the public. With a smooth 2.8L straight six engine, powering the

car to 130mph. Making the 280SL an ideal choice for GT cruising. This model for sale VUR 289W, would need a little work to turn into

top condition. Which would ...[more]

213

The Jaguar MkII was a sports saloon introduced in 1959, designed by Cromer’s very own Malcolm Sayer. Grace, space and pace was

the tagline of the car. With classic Jaguar style and smooth engine, the MkII is good value for money. The bank robbers favourite is an

ideal entry point to classic car own ...[more]

214

1990 MORGAN 4/4 1600 CC, 5 SPEED BOX.Model 4/4 TourerYear 1990 Mileage46,000 milesDate of first registration 10 April

1990Previous owners 5Extras fitted to car (all by Morgan dealers) from front to rear:Chrome mesh radiator grill – Fog lamps – White

indicator lenses St George side badges – Stone lea ...[more]

214a LOT WITHDRAWN

215
1990 Ford Escort RS Turbo finished in Diamond White, in very good show standard.The Escort RS Turbo was the first car to get a

limited slip diff. One of the fastest hot hatches in its day, the RS was designed with performance for Group A racing in mind.



216
Four seater convertible in Inca yellow, Michelotti design with V8 Power. A British cult classic with great looks and great sounds.Good

condition car, viewing highly advised.MOT and tax exempt.

217

BMW's 320i has long been a popular entry-level prestige machine and, with its good looks, build quality, and engineering, it's not hard to

see why. This 320i has been exceptionally maintained over the years with no expense spared. In excellent condition inside and out, 1

owner from new with 111,360 ...[more]

218

It’s not often that you get quality and style along with 'budget'. But Suzuki delivered just that when it produced the RF900R in the late

90s. A sporty sports-tourer, the Suzuki RF900R delivered plenty of punch, decent handling and comfortable versatility. Suzuki RF900R

is still excellent value.Love ...[more]

219

1991 Triumph 900 TrophyThe two-wheeler sports a four-stroke, liquid-cooled, 885cc, transverse three cylinder engine and a six-speed

manual transmission, which produces 98 horsepower and 83Nm of torque. This makes it a great choice for long hauls, achieving strong

MMPG and a comfortable rider and eve ...[more]

219a

1996 Triumph Daytona Diablo showing 25359 miles. Large amount of works recently carried out to include, brakes overhaul and new

disks, Drive chain, New Tyres, Stainless exhaust, engine service and filters changes, carb upgraded + new jets. Dry stored with very low

use over the last 4 years (1 mile) ...[more]

220
1982/83 Fiat X1/9, in barn-found condition. Classic 80's wedge shape design by Bertone. Would make a good base for restoration

project or source for parts. no V5C or documents

221
2001 Mini 1.6 Cooper 3dr, in barn-found condition but in running order (driven from trailer), Milage unknown, V5C included, Last MOT

expired 24.06.2018

222
Mercedes SLK 230K 2dr Auto, in barn-found condition but in running order (driven from trailer) mileage unknown, V5C included, Last

MOT expired 28.09.2017

223 2001 MG MGF, in barn-found condition. Mileage Unknown, No V5C, last MOT expired 18.12.2015.

224 1998 Rover MGF, in barn-found condition mileage 60773, V5C included, last MOT expired 09.06.2016

225
2002 Rover 25,in barn-found condition but in running order (driven from trailer), mileage 80854, last MOT expired 15.12.2018 V5C

included

226 1997 Jaguar XJR, in barn-found condition, mileage unknown, Last MOT expired 13.07.2015. No V5C available

227
1997 Volvo 940 estate only showing 103,911 miles and with Volvos being well known to achieve over 400,000 miles there's plenty more

left in the tank with this one. V5C and MOT expires 03.09.22

228
2001 Daihatsu Terios in barn-found condition but in running order (driven from trailer), with 111,715 miles showing Last MOT 24.08.217,

No V5C

228a Kit car for competition/restoration with multiple parts and spares including a Ford cross flow engine, new parts, stainless exhaust etc

229 Kawasaki KC100 for restoration or spares with a registration Number of A911 PDE

230 1972 MK4 Triumph Spitfire 1300 for restoration project of spares



231 Registration Number ROG 15R supplied on a certificate of retention.

232 Morris 1000 salon for restoration, driven from trailer, come with spare parts and panels for the new owner to start restoring straight away

232a Indespension 2600kg car trailer

233 International Farmall Tractor

234 Ferguson Petrol tractor

235 Nuffield 460 Tractor

236 Nuffield 460 Tractor

237 David Brown 900 implematic tractor

238 Ferguson Tractor with spare front wheels and other parts

239 Unused Front door to fit Conquest or Leda

240 Unused Front door to fit Conquest or Leda

241 Unused Rear door to fit Conquest or Leda

242 Unused Rear door to fit Conquest or Leda

243 Box o mixed car filters (ram and Powertrain)

244 Box containing boxed powertrain air ilters or various makes and models

245 Box of mixed air filters Powertrain, Fram and AC delco

246 Mixed lot: air filters, steering and suspension components etc

247 Mixed lot: Filter and CV boot kits

248 mixed lot to include CV boots and oil filters

249 Mixed lot to incude power train air filters of 4 various makes and models

250 Mixed lot of branded air filters to include power train, Fram etc

251 Large qty of mixed automotive drive belts from various makes and models



252 Mixed lot to include power train air filters, power train CV Boot Kits etc

253 Mixed lot of power train CV Boot Kits of various makes and models

254 Box containing various air filter, power train, motorcraft etc

255 Mixed lot to include Power Train brake shoes, crossland filters and Power Train CV boot kits

256 Large qty of mixed rocker cover gaskets

257 Mixed lot to include Power Train air filters, Crossland air filters, Coopers Fram filters

258 Mixed lot of Fram oil filters, Power train air filters + cv boot kits

259 Mixed lot to include Cooper fuel filters, Crossland filters etc

260 Mixed lot of various head gaskets

261 Mixed lot of car service parts to include filters, belts, oil filters etc

262 Box of mixed car service books and parts catalogues Ford, Triumph, MG etc

263 Box of mixed power train air and oil filters

264 Box of mixed Coopers fuel filters for various makes and models

265 Box containing mixed power train air filters and steering suspension motors

266 Pallet of mixed Sunbeam Alpine parts to include engine, axel, gearbox

267 Pallet of Sunbeam Alpine parts to include set of wirespoke wheels, front axle etc

268 Pallet of mixed Sunbeam Alpine parts to include Rocker cover, carburettors, radiator etc

269 Pallet of mixed Sunbeam Alpine parts to include steering wheel, dash components

270 4 MG 15 inch alloys

271 Pallet of mixed Sunbeam Alpine parts to include standing still exhausts, seats, veneered dash etc


